

郑事

“艾滋”姑娘穿婚纱街头征男友

送出去了40多枝玫瑰，“一名帅哥还给了我大大的拥抱”

七夕相会，赠人玫瑰。20岁的母婴艾滋感染者可可要在二七广场举行一场行为艺术，通过赠送玫瑰的方式求爱情征男友。 郑州晚报记者 冉小平 何涛 文/图



一听说“艾滋”，路人避而远之

昨日上午9点多，可可穿着婚纱，双手拿着“七夕送玫瑰，A友求伴侣”的牌子。长期做艾滋公益活动的程帅帅手里拿了二三十枝玫瑰花。

“做这个活动就是通过给人送玫瑰的方式，增强他们对艾滋群体的了解，同时也告诉大家，艾滋病人也有婚育权，借助医疗技术也能生出健康的宝宝。”程帅帅说，他们为此准备了好几天，在征集语的设计上也花了一番功夫。

“A友”就是艾滋病人友的意思。记者看到，“友”字右下角用了红丝带。

他们两人绕着二七广场转。穿着婚纱，拿着牌子，还有玫瑰花，又在七夕节这个时候，大家都充满好奇，好些人拿着手机拍照。还有些年轻人走进瞧瞧具体在做什么。

可可第一次参加活动，有些矜持，主要是程帅帅给人介绍。程帅帅送花时，刚开始还有人接，但一听说“艾滋”，他们避而远之。

在二七广场上转了10余分钟，一朵玫瑰花也没送出去。当时程帅帅向坐在木凳上的一名老人送玫瑰花，这名老人也慷慨地接了下来，他还向这名老

人介绍了艾滋病的相关情况。事后得知这名老人没听说过艾滋。

“大家对艾滋还存在很大的认识误区。”程帅帅说，艾滋病传播途径主要有性接触传播、血液传播和母婴传播，一般的接触并不能传染艾滋病，但好些人还是“谈艾色变”。

昨天，记者跟了约1个小时，整个过程中只有那名老人接了玫瑰。记者离开后，可可他们在现场继续寻找伴侣。

可可电话里笑着说：“最后我们送出了40多枝玫瑰花，还有一名帅哥给了我大大的拥抱。”

从没谈过恋爱，希望能找到如意郎君

可可，南阳人，昨天正好是她20岁的生日，通过母婴感染艾滋病的。

可可的母亲患有艾滋病，10年前去世，当时村里人还不知道她的母亲是患艾滋失去生命的。

5年前，当时初中还没毕业的可可突然身患重病。她去医院检查说是肺病，治好了肺病，又开始拉肚子，之后又抽筋。那一段时间整个人瘦了70斤。

通过医院诊断，她感染了艾滋病。

“一下子亲戚、朋友都知道我有艾滋，好些人不再跟我交往。”可可说，那段时间能明显感受到被人歧视。

初中毕业后她再也没上学。在家休息养病，整个人又慢慢恢复原来的样子。

记者昨日在二七广场上见到的可可，表面上跟正常人并没有差别。交流

10余分钟，很少见她笑。

谈起爱情，可可充满了向往。她说参与这个活动一是增进大家对艾滋的了解，二是也为自己的未来着想，希望能找到自己的如意郎君。

可可长这么大还没谈过一次恋爱。以前有人给她介绍过男友，她害怕别人承受不了这种痛苦，最后没答应。

7名艾滋病人去了活动现场，只有她肯直面镜头

今年3月份她来到郑州，并住在了程帅帅开设的艾滋公寓里。

目前艾滋公寓里常住有8名艾滋病人，还有4名临时病人。程帅帅长期跟他们生活在一起。

这些艾滋病人常常在一起交流。

有着同样病情的人生活在一起，少了外界的歧视，多了内心的一份宁静。

这些艾滋病人里，可可最为勇敢。程帅帅说，当天有7名艾滋病人去了活动现场，最后只有可可肯直面镜头，公开自己的身份。

“别人的看法是左右不了自己的”

昨日活动结束后，山牛夫、程帅帅等人将活动的照片、视频发到网上，吸引了一些网友关注，评论如潮。

评论有褒有贬。有些网友对可可的行为予以鼓励，也有网友担心艾滋病

人结婚生子可能影响家庭，还有网友粗言相向。

记者昨晚电话联系可可时，程帅帅说她出去散心了，“看到网上的一些评论，她心情不是很好”。

可可到郑州后一直在找工作，之前在一家KTV上班，夜班太过辛苦不适合自己，她最后辞掉了工作。“我得自己养活自己，不可能玩一辈子。”可可说，她想找一份自己喜欢的工作，同时相对来说轻松点的，主要是为身体着想。

可可电话里说，别人的看法左右不了她自己的决定，也改变不了“结婚后通过医疗技术能生出健康宝宝”的事实，她仍会按照自己的想法去做。

《这个坑谁来填?》追踪 市政连夜抢修 坑填上了



8月12日，本报A10版以《这个坑谁来填?》为题，报道了工人路与颍河路交叉口北段50米道路中间出现塌陷的情况。

13日0点，郑州晚报记者再次前往现场，只见四五名施工人员正在进行填埋工作。

现场一姓李的负责人说，他们是市政工程管理处养护三所的，12日晚10点前赶到这里开始施工。

路面出现塌陷的原因是有一个雨水管距路面较浅，被车辆碾轧出现破裂导致土方流失。他们已经更换了一根600毫米的雨水管，并填埋了一吨多水泥以及沙石料。

李先生说，施工凌晨2点左右结束。之后这个位置设立围挡，等水泥充分凝固后，一天左右就可以拆去围挡，恢复道路通行。

为何这么晚才赶来处理？他说，主要是考虑到工人路是主干道，特别是公交车比较多，如果太早施工会影响道路通行，所以专门等到车辆较少时施工，希望市民谅解。

13日下午，市政工程管理处应急协调处置中心给本报发来了《关于工人路与颍河路交叉口路面塌方的回执》。

回执说，12日晚7点左右，他们接到指令后，立即安排人员到达现场勘察，发现是道路下方雨水管道折损造成的道路塌方。现场人员在设置安全标志的同时，立即联系抢险人员做好应急抢修准备。

由于工人路属于单行道且车流量大，为保证道路通行，根据日常抢修工作要求，抢险人员在晚10点准时到达现场展开抢修工作，截至凌晨2点处理完毕，保证了道路正常通行。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



送你一枝玫瑰花

昨日是七夕，郑州街头随处可见手捧玫瑰花束、准备共度浪漫的中国情人节的年轻人。商家们也纷纷行动起来，用各种方式扩大自己的知名度。昨日下午郑州大上海城门前，一家名为“大象团”的网络消费平台就以免费向年轻情侣赠送玫瑰花的方式宣传推广自己的品牌。

郑州晚报记者 白韬 文/图